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Atelier - donne du 02 novembre 2020 

Source diagramme : Quéran 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N E S O 

    1P - 

2T - 3T - 

3P - 4SA - 

5T - 6P fin 

     

Enchères : elles se déroulent dans le silence adverse. 

Avec 18HL SUD ouvre d’1P. NORD, fitté mais qui possède 18HLD est trop riche pour annoncer P  immédiatement. Il va 

produire l’enchère de  2T,  enchère F et AF qui promet au moins 11H sans notion de fit P. 

SUD annonce 3T. Il sait que son partenaire est obligé de reparler. NORD va maintenant faire connaître le fit P (fit différé 

qui promet au moins 15HLD). SUD qui est à la tête de  20HLD sait que sa ligne est dans la zone de chelem. Il possède 

tous les contrôles et pose le BW 4SA. Sur la réponse de 5T (clés et 3041) qui montre 1 clé, SUD annonce le petit chelem 

à P . 

Pour les adeptes du « 2SA fitté illimité » (je sais que vous êtes nombreux à pratiquer ces enchères QUI NE SONT PAS 

SEF et doivent être alertées *) les enchères auraient pu être : 

 

N E S O 

    1P - 

2SA* - 4T* - 

4P - 4SA - 

5T - 6P fin 

2SA montre le fit et au moins 11H et est forcing un tour. SUD, qui connait le fit P revalorise sa main en points HLD soit, 

ici, 20HLD. Il annonce donc 4T (1er contrôle et force d’au moins  20HLD). NORD qui ne possède ni le contrôle K ni le 

contrôle C annonce 4P. SUD pose le BW puisqu’il possède les contrôles manquants . Sur la réponse de 5T, SUD annonce 

le petit chelem à P 

 

Entame : RC dans RD. OUEST connait dans sa main une reprise à K (il sait que l’AK est en SUD qui a montré la possession 

de tous les contrôles) ), la DC devient alors  le possible pli de chute. 

 

Donneur  SUD 

VUL. Personne 

♠ AD842 

♥ V2 

♦ 103 

♣ RDV2 

 

♠  

♥ R 
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♠ R10953 

♥ A8 

♦ AD 

♣ A1075 
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Plan de jeu du déclarant : 

A la vue du mort le déclarant fait le (triste ?) constat suivant : il y a 2 perdantes potentielles dans la ligne : DC et RK s’il 

est en EST 

Mais il constate aussi en dehors de la couleur percée à K que les atouts sont longs de chaque côté (5/5) et  l’absence 

de  coupe, les mains étant « miroirs ». 

L’idée va être d’obliger OUEST à jouer K…… en temps voulu, bien entendu. 

La technique et le timing  que SUD va mettre en place sont  les suivants : 

- Prendre l’entame de l’AC 

- Eliminer les atouts, ici en 2 tours 

- Eliminer les T  

- Seulement à ce stade, remettre OUEST en main à la DC 

OUEST n’a plus que 2 choix : jouer C en coupe et défausse ou jouer K puisqu’il ne possède plus ni T ni  P 

Dans les 2 cas, le contrat est gagné. 

 

Marque : 980 points pour la ligne N/S 

 

Voici le diagramme complet 

 

 

 

 

 

 

 

Donneur  SUD 

VUL. Personne 

♠ AD842 

♥ V2 

♦ 103 

♣ RDV2 

 

♠ V 

♥ RD107 

♦ RV972 

♣ 983  

♠ 76 

♥ 96543 

♦ 8954 

♣ 64 

 
♠ R10953 

♥ A8 

♦ AD 

♣ A1075 
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